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1. SZÉP-kártyára adható béren kívüli juttatás 

köztehermentessége 2020/12/31-ig tart 
 
A Széchenyi Pihenő Kártya szociális hozzájárulási adója eltörlésre került 2020. 
december 31-ig, és 2020-ban a kedvezményes adózású keretösszeg 800 ezer 
forintra nő a versenyszférában, ahogyan erről már 04.24-én kelt tájékoztató 
levelünkben beszámoltunk.  
Ezen kedvezményes munkáltatói juttatást kormányrendeletek írták elő a 
veszélyhelyzet ideje alatt. Ezen kormányrendeletek azonban a veszélyhelyzet 
megszűnésével „automatikusan” hatályukat vesztették.  
 
Annak ellenére, hogy a vonatkozó kormányrendeletek már nem hatályosak, a 
SZÉP-kártya béren kívüli juttatásként adható keretösszegének megemelése és 
mentesítése a szociális hozzájárulási adó alól 2020.12.31-ig továbbra is 
érvényes, hiszen az erre vonatkozó, a veszélyhelyzet megszűnésével 
összefüggő átmeneti szabályokat a jogalkotó törvényben mondta ki. Ez azt 
jelenti, hogy a veszélyhelyzet megszűnésétől függetlenül a Szép-Kártyára béren 
kívüli juttatásként adható megemelt keretösszeg megmarad és a 2020.04.22. 
és 2020.12.31-ig adott juttatások tekintetében nem terheli adókötelezettség 
a béren kívüli juttatásnak minősülő összeget. 1  
 

2. SZÉP-kártyára adható béren kívüli juttatás részletes 
bemutatása 

 
A veszélyhelyzet ideje alatt a Kormány megemelte a Szép-Kártya béren kívüli 
juttatásként minősülő keretösszegét az alábbiak szerint:  
a) szálláshely alszámlára utalt összeg legfeljebb 400eFt-ig (225eFt helyett), 
b) vendéglátás alszámlára utalt összeg legfeljebb 265eFt-ig (150eFt helyett), 
c) szabadidő alszámlára utalt összeg legfeljebb 135eFt-ig (75eFt helyett), 
együttvéve legfeljebb a 800eFt-ra megemelt éves rekreációs keretösszeget meg 
nem haladó összeg. 
 
A béren kívüli juttatásnak minősülő SZÉP-kártya támogatás 2020. április 22-
december 31. időszakban mentes a szochó alól, így az alszámla-értékhatárokat, 
illetve a rekreációs keretösszeget meg nem haladó támogatás után a 
munkáltatónak csak 15% szja-t, - illetve kisvállalati adóalanyiság esetén ezen 
felül 12% kisvállalati adót - kell fizetnie. 
 
A keretösszeget meghaladó rész után a közteher 2020.06.30-ig összesen 38,4% 
(szja és szochó), 2020.07.01-jétől összesen 36% (szja és szochó)2, kisvállalati 
adóalanyiság esetén pedig összesen 32% (szja és kiva adó). 

 
1 a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről szóló 
2020. évi LVIII. törvény 40§ 
2 A szociális hozzájárulási adó mértéke 2020.07.01-jétől 17,5%-ról 15,5%-ra csökken. 
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